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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Comissão Especial de Combate à Pedofilia 

Ata da 2a Reunião Ordinária da Comissão Especial de Combate à Pedofilia 
da ia Sessão Legislativa da 7a Legislatura da Câmara Legislativa do 
Distrito Federal, realizada em 17/09/2015. 

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às onze horas e 
vinte e três minutos, na Sala de Reuniões das Comissões da Câmara Legislativa do 
Distrito Federal, reuniram-se: o Deputado Rodrigo Delmasso; Deputada Sandra 
Faraj; e o Deputado Juarezão. Ausentes o Deputado Wellington Luiz e o Deputado 
Claudio Abrantes. O presidente da reunião, Deputado Rodrigo Delmasso, declarou 
aberta a 2a Reunião Ordinária da Comissão Especial de Combate à Pedofilia, e deu 
como lida e aprovada, sem observações, a Ata da Reunião da la Reunião Ordinária. 
Em seguida, o presidente da reunião, Deputado Rodrigo Delmasso, questionou se 
algum membro desta Comissão gostaria de fazer algum comunicado e informou que 
o ofício encaminhado para a Secretária de Estado para Políticas das Crianças, 
Adolescentes e Juventude do Distrito Federal, solicitando informação sobre a 
estrutura dos Conselhos Tutelares terá resposta até o dia 25 de setembro do 
corrente ano. Ofício encaminhado ao Diretor-Geral da Polícia Civil, solicitando 
informações sobre os casos de abuso sexual de crianças e adolescentes que 
ocorreram no ano de 2010 até 2015. O levantamento está no Setor de Estatísticas da 
Polícia Civil do DF. Até o final de setembro essas informações chegarão ao 
conhecimento da CECP. A seguir, o presidente passou às matérias para discussão e 
votação, com apreciação em bloco, dos seguintes requerimentos: Requerimento no 
03, da CECP, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, "Requer o convite dos 
cidadãos JOANA ALVES RIBEIRO e ROBSON MAJUS SOARES para deporem sobre 
conhecimentos que possuem acerca de tentativas de abuso sexual". Resultado: 
Aprovado. Requerimento no 04, da CECP, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, 
"Requer à Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República que as 
denúncias sobre pedofilia no âmbito do DF, feitas no Disque 100, sejam repassadas 
para a Comissão Especial de Combate à Pedofilia". Resultado: Aprovado. 
Requerimento no 05, da CECP, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, "Requer 
que seja convidada a Senhora MARIA APARECIDA DA SILVA GOMES LIMA, 
Coordenadora do Programa ViraVida do Conselho Nacional do SESI, para expor o 
trabalho desenvolvido por aquela entidade". Resultado: Aprovado. Os requerimentos 
obtiveram 3 votos favoráveis e duas ausências. O Senhor Presidente da Comissão, 
Deputado Rodrigo Delmasso, declarou encerrada a presente reunião às 11h23min, 
da qual eu, Nilma Silva Araújo, na qualidade de secretária desta Comissão, lavro a 
presente ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Presidente da reunião, 
Deputado Rodrigo Delmasso. 
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